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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Організація екскурсійної діяльності в закладах 

освіти 

Викладач (і) Ткачівська Інна Михайлівна 

кандидат педагогічних наук, доцент 

Контактний телефон викладача +380958308425 

E-mail викладача inna.tkachivska@сnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90год 

Посилання на сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/developer/ 

Консультації Згідно розкладу https://ktmfks.cnu.edu.ua/графік-

консультацій/ 

 

2. Анотація до навчальної дисципліни 
Освітня компонента «Організація екскурсійної діяльності в закладах освіти» 
спрямований на підготовку майбутніх педагогів фізичної культури до планування, 
організації та проведення екскурсій як однієї з форм активного дозвілля й освітнього 
процесу. Студенти здобудуть теоретичні знання про основи екскурсійної діяльності, її 
виховний потенціал, педагогічні та методичні аспекти. Особлива увага приділяється 
розробці маршрутів, забезпеченню безпеки під час проведення екскурсій, врахуванню 
вікових особливостей учнів, а також формуванню екологічної свідомості та 
патріотичних цінностей. У процесі навчання майбутні спеціалісти оволодіють 
практичними навичками організації екскурсій, спрямованих на розвиток фізичної 
активності, пізнавальної мотивації й інтеграції освітніх завдань із практичною 
діяльністю. 

 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 
Мета дисципліни – формування у студентів теоретичних знань і практичних навичок з 
організації та проведення екскурсійної діяльності в закладах освіти, що сприятиме 
розширенню освітнього простору, розвитку пізнавальної активності та вихованню 
культурних і громадянських цінностей у дітей та молоді. 
Цілі дисципліни: 
 Ознайомлення з основами екскурсійної діяльності – вивчення історії розвитку 
екскурсійної справи, її ролі у навчально-виховному процесі. 
 Формування навичок планування та організації екскурсій – розробка програм 
екскурсій відповідно до вікових особливостей учнів, навчальних цілей та освітніх 
стандартів. 
 Оволодіння методикою проведення екскурсій – застосування інтерактивних, 
міждисциплінарних та інноваційних методів у проведенні екскурсійних заходів. 
 Забезпечення безпеки та нормативно-правове регулювання – ознайомлення з 
правилами безпеки, юридичними аспектами організації екскурсій та відповідальністю за 
їх проведення. 
 Розвиток комунікативних та лідерських якостей – удосконалення навичок роботи 
з групою, взаємодії з учнями, батьками та адміністрацією закладів освіти. 
 Використання сучасних технологій у екскурсійній діяльності – застосування 
цифрових технологій, мобільних додатків та інтерактивних платформ для створення 
екскурсійних маршрутів. 
 Формування патріотичних, екологічних та культурних цінностей – сприяння 
національно-патріотичному, екологічному та культурному вихованню через екскурсійну 
діяльність. 
Ця дисципліна готує майбутніх фахівців до професійної діяльності у сфері освіти, 
туризму, культури та дозволяє ефективно використовувати екскурсійні форми навчання 
для розвитку особистості учнів. 

mailto:inna.tkachivska@сnu.edu.ua
https://d-learn.pnu.edu.ua/developer/
https://ktmfks.cnu.edu.ua/графік-консультацій/
https://ktmfks.cnu.edu.ua/графік-консультацій/
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4. Програмні компетентності та результати навчання 

Компетентності 

ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі освіти 

(фізична культура), що передбачає застосування теорій, технологій та методів відповідних наук, 

педагогіки, психології, теорії та методики фізичної культури, фізіології, біомеханіки, морфології 

і характеризується комплексністю та невизначеністю педагогічних умов організації освітнього 

процесу в закладах освіти, а також у сфері шкільного туризму 

 
Загальні компетентності 

ЗК-1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК-3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 
примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 
розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство 
та у розвитку суспільства, техніки і технологій. 
ЗК-4. Здатність до організаційної роботи, взаємодії в колективі, вміння враховувати 
психоемоційні особливості окремих осіб, зокрема, та колективу, загалом;  
ЗК-5. Здатність працювати в команді, виконувати роботу в групі під керівництвом 
лідера, мати навички, що демонструють здатність до врахування вимог трудової 
дисципліни і інтересів колективу;  
ЗК 11. Здатність використовувати інформаційно-комунікаційні технології. 
 

Фахові компетентності 
ФК-1. Здатність формувати в учнів предметні компетентності з фізичного виховання, 
медико-біологічних та психологічних основ і технологій розвитку рухових умінь і 
навичок та фізичних якостей, санітарно-гігієнічних основ діяльності у сфері фізичної 
культури, відповідно до вимог стандарту середньої освіти.   
ФК-2. Здатність застосовувати сучасні методи й освітні технології навчання у 
фізичному вихованні.  
ФК-11. Здатність самостійно проводити заняття в шкільній секції спортивного напряму, 
оздоровчих гуртках, здійснювати профілактику травматизму.  
ФК-13. Здатність виховувати в учнів соціально-особистісні якості: цілеспрямованість, 
організованість, працьовитість, відповідальність, громадянськість, комунікативність.  
ФК-15. Здатність здійснювати пошук, аналіз і оцінку інформації, у т.ч. за допомогою 
інформаційно-комунікаційних технологій, необхідної для постановки і вирішення 
професійних завдань, професійного та особистісного розвитку  
ФК-16. Здатність до організаційної роботи у сфері спортивно-оздоровчої роботи у 
навчальних закладах, позашкільних закладах учнівської молоді (зі спортивного туризму 
й орієнтування), літніх дитячих оздоровчих таборах  
ФК-18. Здійснювати пропаганду фізичної культури, спорту, туризму, здорового способу 
життя, у тому числі, з використанням сучасних інформаційних технологій. 
 

Програмні результати навчання  

ПРН-6. Розуміти значення та зміст обраної професії; основних концепцій та базових 
понять у фізичній культурі.   
ПРН-12. Здійснювати пошук, обробку та аналіз інформації з різних джерел, вчитися і 
оволодівати сучасними знаннями для їх подальшої реалізації в практиці; застосовувати 
методи теоретичного та експериментального дослідження в професійній діяльності  
ПРН-13. Володіти педагогічними, медико-біологічними, інформаційними технологіями 
для формування здорового способу життя, розвитку рухових умінь і навичок, розвитку 
фізичних (рухових) якостей у представників різних груп населення і вміє самостійно 
розробляти методики і технології для інтегрального гармонійного розвитку людини.  
ПРН-19. Здійснювати організацію діяльності населення з використанням різних видів 
та форм рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 
життя, зокрема, зі спортивного туризму й орієнтування.  
ПРН-24. Бути здатним засвоювати нову фахову інформацію, оцінювати й представляти 
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власний досвід, аналізувати й застосовувати досвід колег. 
ПРН-25. Бути здатним до дотримання етичних норм, формувати комунікаційну 
стратегію з колегами, соціальними партнерами, учнями й вихованцями та їхніми 
батьками.  
ПРН-26. Організовувати співпрацю учнів і вихованців та ефективно працює в команді 
(педагогічному колективі освітнього закладу, інших професійних об’єднаннях).  
ПРН-27. Розуміти значення культури як форми людського існування, цінувати 
різноманіття та мультикультурність світу і керуватися у своїй діяльності сучасними 
принципами толерантності, діалогу і співробітництва.  

 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 8 
практичні заняття 22 
самостійна робота 60 

 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр 
Предметна 

спеціальність 
Курс (рік навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

– 
А4.11 Середня освіта 

(Фізична культура) 
2–4 Вибірковий 

 

 Тематика навчальної дисципліни 

Тема 
 Кількість год. 

лекції практичні сам. роб 
Тема 1. Основи екскурсознавства та організації 
екскурсійної діяльності 

 2 2 

Тема 2. Теоретичні основи екскурсійної 
діяльності 

1  4 

Тема 3. Основні функції та ознаки екскурсії. 
Класифікація екскурсій 

 2 6 

Тема 4. Практичні основи екскурсійної 
діяльності 

1 2 6 

Тема 5. Методика проведення екскурсії 2 2 6 
Тема 6. Підготовка екскурсовода до проведення 
екскурсії та робота над індивідуальним текстом 

2 2 6 

Тема 7. Методичні основи створення та 
проведення екскурсії 

2 2 6 

Тема 8. Професійна майстерність екскурсовода та 
вимоги до організації його діяльності 

 2 6 

Тема 9. Якість та основні критерії оцінки 
екскурсії. Безпечні умови організації екскурсії 

 2 6 

Тема 10. Засади правового регулювання 
екскурсійної діяльності в Україні 

 2 3 

Тема 11. Організація та робота в шкільних 
краєзнавчих гуртках та музеях 

 2 3 

Тема 12. Захист групових проєктів та 
індивідуальних завдань 

 2 6 

Всього 8 22 60 
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6. Система оцінювання освітньої компоненти 
Загальна система 
оцінювання навчальної 
дисципліни 

Оцінювання здійснюється відповідно до: 
Положення про організацію освітнього процесу та розробку 
основних документів з організації освітнього процесу у 
Прикарпатському національному університеті імені Василя 
Стефаника (введено в дію наказом ректора № 417 від 
03.07.2023 р.): 
Положення про порядок організації та проведення оцінювання 
успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника (наказ 
ректора Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) 
Система оцінювання знань студентів з навчальної дисципліни 
включає поточний та семестровий контроль знань. При 
поточному контролі оцінюються: систематичність роботи на 
практичних заняттях, рівень знань, продемонстрований у 
відповідях і виступах, активність при обговоренні питань, 
результати виконання і захисту лабораторних робіт, експрес-
контролю у формі тестів тощо. Оцінювання успішності 
студентів на практичних заняттях відбувається за 100 бальною 
шкалою.  
 

Накопичування балів під час вивчення дисципліни 
Види навчальної роботи Максимальна кількість балів 

Семінарське заняття 75 
Самостійна робота 15 

Знання термінів 10 

Максимальна кількість балів 100 
 
Оцінювання відповідей студентів на практичних і семінарських 
заняттях відбувається за 100 бальною шкалою.  
По завершенні теоретичного навчання середнє арифметичне 
усіх отриманих оцінок у 100-бальній шкалі множиться на 
ваговий коефіцієнт 0,75, відповідно – максимальний бал за усі 
отриманні заняття у підсумку може скласти 75 балів.  
Підсумкова оцінка за вивчення дисципліни складається із 
математичної суми балів за роботу на парах (максимально – 75 
балів), отриманих балів за самостійну роботу (оцінка 
виставляється у 100-бальній шкалі і множиться на ваговий 
коефіцієнт 0,15, відповідно максимальний бал за самостійну 
роботу може скласти 15 балів) і оцінки, отриманої за викоання 
індивідуальних завдань (додатковий результат) (максимальний 
бал – 10 балів), що в сумі максимально може скласти 100 балів.  
При виставленні балів за модульний контроль оцінюються: 
рівень теоретичних знань та практичні навички з тем, 
включених до змістових модулів, самостійне опрацювання тем, 
проведення розрахунків, лабораторних робіт, написання 
рефератів, опрацювання завдань робочих зошитів, підготовка 
конспектів навчальних чи наукових текстів, тощо.  
Якщо студент не складав змістовий модуль з поважних причин, 
які підтверджені документально, то він має право на його 
складання з дозволу зав. кафедри (за заявою).Отримання 
додаткових балів за дисципліною можливе в разі виконання 
індивідуальних завдань, попередньо узгоджених з викладачем. 
Перелік індивідуальних завдань міститься у навчальній 
програмі до курсу. 
Також за рішенням кафедри теорії та методики фізичної 
культури студентам, які брали участь у науково-дослідній 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-osp_7-redaktsia.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
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роботі (роботі конференцій, студентських наукових гуртків та 
проблемних груп, підготовці публікацій), а також були 
учасниками олімпіад, конкурсів, можуть присуджуватися 
додаткові бали «Положення про порядок організації та 
проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника» (наказ ректора Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 
309) – стор. 4 
 

Вимоги до письмових 
робіт 

Письмовими роботами студентів денної форми навчання є: 
– огляд питань за темами та виступ на практичному занятті; 
– підготовка реферату, презентації, доповіді на практичне 
заняття. 
Письмовими роботами студентів заочної форми навчання є: 
– підготовка реферату, презентації, доповіді на практичне 
заняття. 
Критерії оцінювання письмової роботи студентів денної форми 
навчання: 
90–100 балів – Огляд у письмовому вигляді всіх питань 
самостійної роботи, передбачених програмою та НМКД, 
підготовка реферативної роботи та виступ на практичному 
занятті, підготовка презентації; 
80–89 балів – Виконання зазначених завдань письмової роботи, 
однак не в повному обсязі, а в такому, що становить 80–90 % 
від запропонованих завдань; 
70–79 балів – Підготовка письмових робіт у повному обсязі та 
підготовка реферативної роботи (без виступу на практичних 
заняттях); 
60–69 балів – Підготовка письмових робіт та виступи на 
практичних заняттях у обсязі 50 %; підготовка реферативної 
роботи (без виступу на практичному занятті); 
50–59 балів – Підготовка письмових робіт у обсязі 50 % або 
підготовка реферативної роботи (без виступу на практичному 
заняті). 
Критерії оцінювання письмової роботи студентів заочної 
форми навчання (реферати): 
90–100 балів – виконані всі вимоги до написання й захисту 
реферату: позначені проблема й обґрунтована її актуальність, 
зроблений аналіз різних точок зору на проблему й логічно 
викладена власна позиція, сформульовані висновки, тема 
розкрита повністю, витриманий обсяг, дотримані вимоги до 
зовнішнього оформлення, дані правильні відповіді на додаткові 
питання викладача та присутніх у аудиторії; 
80–89 балів – виконані всі формальні вимоги до написання й 
захисту реферату: витриманий обсяг, дотримані вимоги до 
зовнішнього оформлення. Проблема позначена, але не 
достатньо обґрунтована її актуальність, зроблений короткий 
аналіз різних точок зору на проблему й викладена власна 
позиція, сформульовані висновки, тема розкрита достатньо 
повно, дані правильні відповіді на додаткові питання викладача 
та присутніх у аудиторії; 
70–79 балів – основні вимоги до реферату і його захисту 
виконані, але при цьому допущені деякі недоліки. Не 
обґрунтовано актуальність проблеми, висновки не чіткі. Наявні 
певні неточності у викладенні матеріалу. Вимоги щодо 
оформлення дотримано на належному рівні; 
60–69 балів – основні вимоги до реферату і його захисту 
виконані, але при цьому допущені недоліки. Зокрема, є 
неточності у викладі матеріалу; відсутні логічна послідовність 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
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у судженнях; не витриманий обсяг реферату; є недоліки в 
оформленні; на додаткові питання викладача та присутніх у 
аудиторії при захисті дані неповні відповіді; 
50–59 балів – є істотні недоліки стосовно вимог до написання 
реферату. Зокрема: тема розкрита лише частково; допущені 
фактичні помилки в змісті реферату або при відповіді на 
додаткові питання викладача та присутніх у аудиторії; під час 
захисту відсутній висновок; 
Менше 50 балів – тема реферату не розкрита, виявляється 
істотне нерозуміння проблеми, оформлення не відповідає 
встановленим вимогам, відсутня логіка викладу представленого 
матеріалу 
 

Практичні заняття Оцінювання відповідей студентів на практичних заняттях 
відбувається за 100 бальною шкалою.  
90-100 балів – Студент має глибокі знання з тем практичних 
занять. Доповідь змістовна, ґрунтовна та відповідає вимогам. 
При підготовці до заняття студент використовував творчий 
підхід, не обмежуючись тільки матеріалами підручника або 
лекції. Під час практичного заняття студент активно приймає 
участь в дискусіях та доповнює відповіді інших. Протягом 
відповіді активно використовує приклади для кращого 
розуміння матеріалу. Під час заняття вдало поєднує теоретичні 
знання та практичні вміння з даної дисципліни.  
80-89 балів – Студент має міцні ґрунтовні знання. Доповідь 
змістовна та відповідає вимогам. При підготовці до заняття 
студент не обмежується тільки матеріалами лекції. Під час 
практичного заняття студент приймає участь при обговоренні 
поставленого питання. Протягом відповіді може використати 
приклади для кращого розуміння матеріалу. Проте існують 
незначні помилки при змогах застосувати отримані знання в 
практичній діяльності. 
70-79 балів – Студент знає програмний матеріал повністю. 
Доповідь відповідає вимогам. Студент своєчасно готується до 
заняття. Під час заняття студент відповідає на поставлені 
запитання. Проте існують проблеми з застосуванням прикладів 
з практичної діяльності. Існують певні помилки в трактуванні 
поставленого питання, не вміє самостійно та творчо мислити, 
не може вийти за межі теми. 
60-69 балів – Студент знає тему заняття, має уявлення про 
навчальний матеріал, але його знання мають загальний 
характер. Вміє відповідати на окремі поставленні запитання. 
При обговоренні інших питань практичного заняття не приймає 
активної участі і не може привести приклади застосування 
матеріалу на практиці. 
50-59 балів – Студент знає основну тему заняття, має уявлення 
про поставлене питання, але його знання мають загальний 
характер. Відповіді базуються лише тільки на лекційному курсі 
і практично не підкріплені прикладами. Має певні прогалини в 
інших темах, на яких базується матеріал практичного заняття. 
25–49 балів – Студент має фрагментарні знання, не володіє 
програмним матеріалом. Відповіді на всі поставлені запитання 
не повні або взагалі відсутні. При відповіді часто зупиняється і 
не може додатково відповідати на запитання. Не в змозі 
виконувати практичні  роботи навіть з допомогою викладача. 
менше 25 балів – Студент повністю не знає програмного 
матеріалу, не працює в аудиторії, не готовий відповідати на 
будь-яке запитання з теми практичного заняття. 
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Умови допуску до 
підсумкового 
контролю 

До заліку допускаються студенти, які набрали мінімум 50 балів 
за поточний контроль (практичні заняття) і відпрацювали 
пропущені заняття. 

Підсумковий контроль Залік.  
90-100 балів – Студент має глибокі міцні і системні знання з 
усього теоретичного і практичного курсу, вільно володіє 
понятійним апаратом, знає основні проблеми навчальної 
дисципліни, її мету та завдання. Вміє застосовувати здобуті 
практичні та теоретичні знання в усіх видах професійної 
діяльності. Не допускає помилок під час виконання різних 
практичних завдань, чітко знає методику дослідження та 
визначення різних складових та тем навчальної дисципліни. 
80-89 балів – Студент має міцні ґрунтовні знання, виконує 
теоретичну і практичну роботу без помилок, але може 
допустити незначні помилки при виконанні залікових завдань, 
та самостійному виконанні практичних завдань. 
70-79 балів – Студент знає програмний матеріал повністю, має 
практичні навички щодо виконання практичних завдань, але не 
вміє самостійно і творчо мислити, не може вийти за межі теми. 
60-69 балів – Студент знає основні теми курсу, але його знання 
мають загальний характер. Вміє дати узагальнюючу 
характеристику стосовно різних практичних завдань. Володіє 
знаннями і вміннями не в повному обсязі. 
50-59 балів – Студент знає основні теми курсу, але його знання 
мають загальний характер. Має прогалини в теоретичному 
курсі та в практичних вміннях та навичках. 
25–49 балів – з можливістю повторного складання. Студент має 
фрагментарні знання з усього курсу. Не володіє термінологією, 
оскільки понятійний апарат не сформований. Не знає 
особливостей проведення практичних та їх необхідності. 
Практичні вміння та навички сформовані на примітивному 
рівні. 
менше 25 балів – з обов’язковим повторним вивченням 
дисципліни. Студент повністю не знає програмного матеріалу, 
не працював в аудиторії з викладачем або самостійно. 
 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи Оцінювання письмових робіт студентів регламентується 
«Положення про порядок організації та проведення оцінювання 
успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника» (наказ 
ректора Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  
Ознайомитися з положенням можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 
 

Академічна 

доброчесність 

Дотримання академічної доброчесності засновується на низці 
положень та принципів академічної доброчесності, що 
регламентують діяльність здобувачів вищої освіти та викладачів 
університету: 
 
 Наказ 255 від 31.03.2025 про внесення змін до складу Комісії з 
питань етики і академічної доброчесності 
 Наказ №529 від 27.09.2022 р. “Про внесення змін і доповнень 
до діючих положень університету” 
 Наказ №530 від 27.09.2022 р. “Про введення в дію нової 
редакції Кодексу честі Прикарпатського національного 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/nakaz-255.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/nakaz-255.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7-%E2%84%96529-%D0%B2%D1%96%D0%B4-27.09.2022.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7-%E2%84%96529-%D0%B2%D1%96%D0%B4-27.09.2022.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7-%E2%84%96530-%D0%B2%D1%96%D0%B4-27.09.2022.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B7-%E2%84%96530-%D0%B2%D1%96%D0%B4-27.09.2022.pdf
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університету імені Василя Стефаника” 
 Кодекс честі Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника.  
 Положення про Комісію з питань етики та академічної 
доброчесності Прикарпатського національного університету імені 
Василя Стефаника. 
 Положення про запобігання академічному плагіату в 
Прикарпатському національному університеті імені Василя 
Стефаника. 
 Положення про запобігання академічному плагіату та іншим 
порушенням академічної доброчесності у навчальній та науково-
дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського 
національного університету імені Василя Стефаника. 
 Наказ 1093_ про створення комісії 
 Склад комісії з питань етики та академічної доброчесності 
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника 
 Лист МОН України “До питання уникнення проблем і 
помилок у практиках забезпечення академічної доброчесності” 
 
Корисні посилання 
 Національне агентство із забезпечення якості вищої 
освіти: https://naqa.gov.ua/академічна-доброчесність/ 
 Ініціатива академічної доброчесності та якості 
освіти https://academiq.org.ua/  
  Закон України “Про запобігання корупції”-
 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18 
 Закон України «Про внесення змін до Закону України “Про 
запобігання корупції” щодо викривачів корупції» –
 https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/198-IX 
 Викривачі корупції (відповіді на поширені запитання на сайті 
Національного агентства з питань запобігання корупції) –
 https://nazk.gov.ua/uk/departament-organizatsiyi-roboty-iz-
zapobigannya-ta-vyyavlennya-koruptsiyi/metodychni-rekomendatsiyi/ 
 Вебінари “Академічна доброчесність” – 
https://academiq.org.ua/vebinari-akademichna-dobrochesnist/  
 Інформаційні бюлетені “Академічна доброчесність 
Infobulletin” в межах проєкту сприяння академічній 
доброчесності в Україні (Strengthening Academic Integrity in 
Ukraine Project – SAIUP) –
 https://academiq.org.ua/novyny/informatsiini-bulleteni/ 
 Лист МОН України “До питання уникнення проблем і помилок 
у практиках забезпечення академічної доброчесності”. 

Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за 
посиланням: https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-
plahiatu/  
 

Пропуски занять 

(відпрацювання) 

Можливість і порядок відпрацювання пропущених студентом 
занять регламентується «Положення про порядок організації та 
проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника» (наказ ректора Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) 
– стор. 7.  
Невідпрацювання занять може призвести до відрахування 
здобувача вищої освіти (студента) «за порушення навчальної 
дисципліни і правил внутрішнього розпорядку вищого закладу 
освіти», відповідно до п.14 «Відрахування студентів» «Положення 
про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів 
вищих закладів освіти» – ознайомитися із положеннями можна за 

https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-04-kodeksu-chesti-prykarpatskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-04-kodeksu-chesti-prykarpatskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-03-polozhennia-pro-komisiiu-z-pytan-etyky-ta-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-03-polozhennia-pro-komisiiu-z-pytan-etyky-ta-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-03-polozhennia-pro-komisiiu-z-pytan-etyky-ta-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/11/34-06_2022-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-ta-inshym-porushenniam-akademichnoi-dobrochesnosti-1.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/11/34-06_2022-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-ta-inshym-porushenniam-akademichnoi-dobrochesnosti-1.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/11/34-06_2022-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-ta-inshym-porushenniam-akademichnoi-dobrochesnosti-1.pdf
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/11/34-06_2022-polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu-ta-inshym-porushenniam-akademichnoi-dobrochesnosti-1.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/01/nakaz-1093_-pro-stvorennia-komisii.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/01/sklad-komisii-z-pytan-etyky-ta-akademichnoi-dobrochesnosti-prykarpatskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/01/sklad-komisii-z-pytan-etyky-ta-akademichnoi-dobrochesnosti-prykarpatskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/01/sklad-komisii-z-pytan-etyky-ta-akademichnoi-dobrochesnosti-prykarpatskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-vasylia-stefanyka.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://naqa.gov.ua/%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C/
https://academiq.org.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/198-IX
https://nazk.gov.ua/uk/departament-organizatsiyi-roboty-iz-zapobigannya-ta-vyyavlennya-koruptsiyi/metodychni-rekomendatsiyi/
https://nazk.gov.ua/uk/departament-organizatsiyi-roboty-iz-zapobigannya-ta-vyyavlennya-koruptsiyi/metodychni-rekomendatsiyi/
https://academiq.org.ua/vebinari-akademichna-dobrochesnist/
https://academiq.org.ua/novyny/informatsiini-bulleteni/
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/1_9-263.pdf
https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/
https://pnu.edu.ua/polozhennia-pro-zapobihannia-plahiatu/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
http://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2018/04/Polozhennia-pro-poriadok-perevedennia-vidrakhuvannia-ta-ponovlennia-studentiv-vyshchykh-zakladiv-osvity-1996.pdf
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посиланням: https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-
документи/polozhenja/ 
 

Виконання 

завдання пізніше 

встановленого 

терміну 

У разі виконання завдання студентом пізніше встановленого 
терміну, без попереднього узгодження ситуації з викладачем, 
оцінка за завдання - «незадовільно», відповідно до «Положення про 
порядок організації та проведення оцінювання успішності 
здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 
університету імені Василя Стефаника» (наказ ректора 
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  
та до «Положення про порядок повторного вивчення навчальних 
дисциплін (кредитів ECTS) в умовах ECTS» (наказ ректора 
Прикарпатського національного університету імені Василя 
Стефаника від 19 травня 2023 р. № 309) – стор. 7.  
Ознайомитися із положенням можна за посиланням: 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/ 
 

Неформальна 

освіта 

Можливість зарахування результатів неформальної освіти 
регламентується «Положення про визнання результатів навчання, 
здобутих шляхом неформальної освіти, в Прикарпатському 
національному університеті імені Василя Стефаника» (введено в 
дію наказом ректора Прикарпатського національного університету 
імені Василя Стефаника від 24 листопада 2022 р. № 672) - 
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/  
 

8. Ресурсне забезпечення 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Мультимедіа (відеофайли, рисунки, схеми), інше 

Література 

Основна 
1. Галасюк С.С., Нездоймінов С.Г. Організація туристичних подорожей та 
екскурсійної діяльності: Навчальний посібник. Херсон: «Олді+», 2019. 248 с.  
2. Гуменюк Г.М. Екскурсологія. Навчально-методичний посібник. Івано- Франківськ. 
2018. 82с. 
3. Екскурсологія: підручник. За заг. ред. доктора юридичних наук, професора, 
В.О. Негодченка. Київ: Каравела, 2023. 370 с. 
4. Кіптенко В.К., Малиновська О.Ю. Організація екскурсійних послуг. Підручник. 
Херсон: «Олді+», 2018. 518 с. 
5. Леоненко Н.А. Організація екскурсійної діяльності. Конспект лекцій. Харків. 2019. 
168 с. 
6. Організація екскурсійної діяльності : навчально-методичний посібник для 
здобувачів вищої освіти спеціальності 242 «Туризм» / уклад. Н.В. Аксьонова. Харків: 
ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2022. 232 с. 

 
Додаткова 

7. Коваленко О., Єрьоменко А. Особливості формування ділової культури в процесі 
фахової підготовки майбутніх гідів-екскурсоводів. Проблеми підготовки сучасного 
вчителя. 2021. Вип. 1. С. 66–71.  
8. Кононова Л.Ю. Екскурсія як освідчення і виклик. Мистецтво та освіта. 2021. №1. 
С. 58–61. 
9. Міненок А.О., Скорик Т.В., Ананьєва А.В. Роль спостережень та екскурсій в 
реалізації компетентнісного підходу організації освітнього процесу в початковій школі. 
Вісник Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка. 

https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-uspishnosti.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/povtorne-vuvchennia-dustzuplin.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/povtorne-vuvchennia-dustzuplin.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/нормативні-документи/polozhenja/
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Серія: Педагогічні науки. 2019. Вип. 4. С. 88–94.  
10. Москаленко М.П., Міронець Л.П., Вакал А.П., Торяник В.М. Застосування 
віртуальних екскурсій під час проведення практичних робіт у старшій школі (на 
прикладі місцевих природних рекреаційних ресурсів). Інноваційна педагогіка. 2021. 
Вип. 32(2). С. 109–113.  
11. Поколодна М.М., Корнєєва С.Г., Коваленко Д.В. Особливості організації та 
проведення екскурсій для осіб з обмеженими можливостями. Вісник Харківського 
національного університету імені В.Н. Каразіна. Серія: Міжнародні відносини. 
Економіка. Країнознавство. Туризм. 2019. Вип. 10. С. 209–218.  

 

 

 

 

 

 

Викладач       Інна ТКАЧІВСЬКА 


